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MaOnpa B3.1 = EyyeypXUHPEVES YWVIES

210 &ITTAavS KUKAO KEVTpou O €xoupe ATB =130°.

1) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou AOB.
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2) 270 OITTAQVS OXAUA VO UTTOAOYIOETE TO X O€ OIPEG. A ‘i‘_
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210 dITTAaVO oxAua divovtal Ta ATI' = er =120°.
3) Na Bpeite TIg ywvieg Twv Tpiywvwyv BOT™ kai ABT.
Ti €idoug Tpiywvo gival To KaBéva;
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4 210 dITTAavo oxAua divovtal Ta AmA =100°, I'mA =90° ,Bml' =80°.
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Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou TeETpATTAEUpoU ABITA.
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5) 210 dITTAavo oxua divovtal Ta BAI =70° kot AB=AT".
Na utroAoyioete Ta T6¢a AB, Al kai BI™ o€ poipeg.
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2710 OITTAavo oxnpa divovral Ta FT’-\ =70°Kal BmA =110°. 70° 110°
Na uTToAoYioETE TIG YWVieg Tou Tpiywvou BI'E A
Kal TNV ywvia AEB.
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210 dITTAavé oxrjua divovrtal Ta A =100°kar BA =50°.
Na utroloyioeTe TV ywvia AZB = w. ’ \ 100°
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2T1ov dITTAavo kKUkAo (O, p) ue p = 5ecm n Bl gival diGipeTpog
TOU KUKAOU Kal B =54°.
I) Na uttohoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABI A
1) Av divetal 0TI nu54°= 0,8 va uTtoAoyioETE TIG TTAEUPEG KAl
TO €UPRAdO TOU TPIywvou ABT . '
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2710 OITTAavo oxnua divovral Ta BAI = 30° kai aKTiva p=6cm.
Na utrohoyioeTte 1o epuBadd (OBIM) Tou Tpiywvou.

2710 OITTAavo oxnpa divovtal Ta BAI = 45°kai n Xopodn
BIM'=10cm. Na utrohoyioeTe 10 euadd (OBIM) Tou Tpiywvou.
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